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Свему свештенству, свештеномонаштву и благоверном народу Богомспасаване 

Митрополије аустралијско-новозеландске 

 

Драга ми духовна децо у Богомладенцу Христу, 

Сабрани у нашим светим храмовима широм богоспасаване нам Светосавске Митрополије 

дочекујући велико, свесудбоносно и свеспасоносно рађање Сунца Правде - Богомладенца 

Христа, поздравимо једни друге и народе око себе са поздравом мира, наде и утехе Божије – 

Мир Божји Христос се роди! 

Да! браћо и сестре, Спасење нам се роди! Светлост нас обасја разгонећи духовни мрак који је 

захватио свет и душе људске! Пламен витлејемске благодатне топлоте нам загреја срца а туга 

и безнадежност уступи месту радости, вери и нади! Изолованост, подељеност, подозрења и 

страх уступи место љубави и саборности, поверењу и смелости! 

Ако је Бог са нама, како химнографија Цркве пева ове Бадње вечери, ко ће против нас?! Ко 

може да уплаши или да пољуља Хришћанина! 

Божић је најопипљивије уверење да смо саздани за вечност и непролазност. Небо се снизи да 

земљу узвиси, Бог постаде човек да би нас пале и залутале учинио боговима по благодати, да 

би нас васпоставио у звање достојанства које нам припада. Велика је то тајна у коју и анђели 

желе завирити, тајна састрадалне љубави Божије према човеку и свету.  

Каква радост на небу данашњег дана, анђели запеваше - пастире уверише (Лк. 2, 14), да се 

Небо савило ка земљи, да је Беспочетни и Вечни Бог себе учинио сиромашним да би нас 

обогатио, себе смањио да би нас узвисио, себе ограничио да би нас учинио безграничним 

Својом благодаћу! 

Нико на земљи, ни једна власт, ни једна светска организација није у стању да човечанству 

подари такву утеху, такву радост, слободу и победу коју Бог дарује човечанству у празнику 

Божића. Та радост и утеха, та слобода и победа се задобија, доживљава и живи у Цркви 

Христовој. Она није апстрактна, умишљена, већ опитна и иманентна. Зато велики Давид 

богонадахнуто пева у својим псалмима, „окусите и видите да је добар Господ!“ (Пс. 33,8).  

Ко поседује Христову радост, Његову истину, он је најслободнији, без обзира на све 

рестрикције, на све ланце, притиске и уцене које јуришају на њега.  

Имајући све ово у виду позивам све вас, своју драгу духовну децу, да се овога Божића 

уздигнемо умом и срцем својим изнад овоземаљских брига и искушења, да усмеримо свој 

поглед у правцу Витлејема, и тамо угледамо нашу звезду водиљу - Богомладенца Христа који 

ће обасјати све наше путеве, и повести нас јединим истинским путем који води у Живот. 
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Немојмо тражити спасење и спаситеље ван Христа. Никакви огољени људски напори, 

никакви људски рецепти сами по себи неће нам донети утеху и спасење. Искуство Цркве нас 

учи да свака криза има своју духовну позадину, своју духовну основу. Зато ће и излаз из ове 

кризе првенствено зависити од духовног стања, духовне атмосфере која влада у нама и свету 

који нас окружује.  

Имајући ову духовну законитост пред собом, треба да се посебно потрудимо овога Божића да 

се измиримо са Богом и својим ближњима. Да се покајемо за своје грехе, да изменимо свој 

живот, да  се вратимо Христу и на тај начин прославимо Божић у духовном миру, радости и 

весељу. То је најпресуднији корак ка изласку не само из ове, него сваке кризе.  

Апелујемо овога Божића на све драге родитеље да чувамо своју децу која су нам поверена од 

свега онога што им може нашкодити души и телу.  

Вежимо своју децу за Господа Христа да би им на тај начин дали дубински смисао и правац у 

њиховом животу. Ни једна каријера, никакво материјално богатство, као ни статус неће им 

ништа вредети уколико буду без Христа у своме животу. 

Сетимо се и овога Божића нашег Српског народа на Косову и Метохији који живе под тешким 

притиском претњи прогона и истребљења.  

Поред материјалне помоћи коју треба да им пружамо, наш највећи дар распетом Косову биће 

у очувању Косовског Завета у нашим срцима и у срцима наше деце на петом континенту. Тај 

завет је жила куцавица Српског народа и његове Цркве ма где се наш народ налазио и живео.    

Будимо сложни и у међусобној љубави једни са другима. Немојмо да дозволимо себи да нас 

било ко подели. Молимо се Богу за добро и спасење својих ближњих. За оне који су у невољи 

и болести, као и за оне који се жртвују ради добра других. Као Православни Хришћани не 

смемо дозволити себи да унесемо дух поделе који је захватио свет у биће Цркве. Страх и 

паника раслабљава веру и одузима наду, а рађа сумњу. Зато треба да се умијемо и прогледамо 

вером и надом које нам се дају у Божићу. Нека се разведри духовно небо у нама, нека засија 

светлост Богомладенца Христа у срцима нашим да би могли да истрајемо на путу Божијем, да 

би могли да будемо утеха и потпора свету који нас окружује. Пали свет трага за спасењем у 

човеку, а Православље - у Богочвеку!  

Нека нас Богомладенац Христос све преобрази Својом љубављу и добротом, дарујући нам 

истрајност у подвигу ношења крста нашег међу светом и у контексту који нам је Његова 

мудрост доделила.     

Честитам Вам сверадосни празник Христовог Рождества!  

 

Мир Божји – Христос се роди! Ваистину се роди! 
 

 
ЕПИСКОП АУСТРАЛИЈСКО-НОВОЗЕЛАНДСКИ 
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